



2023「莎莎婦女銀袋日」隆重舉行
莎莎與香港賽馬會再度攜手打造年度美麗盛事
賽出時尚 結合美麗及藝術

(2023年11月5日 - 香港)在亞洲具領導地位的美粧產品零售集團莎莎國際控股有限公司(「莎莎」或「集團」; 股票代號: 0178)與香港賽馬會(「馬會」)繼續聯乘打造香港年度賽馬盛事,於今天假沙田馬場舉行「莎莎婦女銀袋日」。莎莎國際控股有限公司主席及行政總裁郭少明博士 SBS 太平紳士、莎莎國際控股有限公司副主席郭羅桂珍博士 BBS 太平紳士、香港賽馬會主席利子厚太平紳士、香港賽馬會行政總裁應家柏 GBS 太平紳士、香港賽馬會賽馬事務執行總監夏定安先生及香港賽馬會會員、品牌、市場及客戶體驗事務執行總監甄康民先生更親臨出席活動支持這個一年一度的馬壇盛事。

同時,多位政界、商界及馬圈名人,包括梁智鴻伉儷、葉澍堃伉儷、楊受成博士、雷利蘊珍女士、周國豐伉儷、何麗全伉儷、胡楓先生、陳百祥伉儷、劉倩婷女士、李幸倪小姐、湯怡女士、鄧小巧女士、陳家樂先生、李潔瑩女士、何艷娟女士、何天兒小姐、伍富橋伉儷、莊子璇小姐、王怡然小姐以及郭佩文小姐等人均參與是次盛會,共同見證這年度最美麗的賽馬盛事。

第十九屆「莎莎婦女銀袋日」結合美麗、藝術、時尚及娛樂 傳承美麗傳奇

莎莎國際控股有限公司主席及行政總裁郭少明博士 SBS 太平紳士於活動上致辭時表示:「好榮幸與香港賽馬會合作舉辦第 19 年的『莎莎婦女銀袋日』,今年的主題是『賽出時尚』,將時尚美麗融入賽馬活動,又特設美術展覽館及其他精彩節目,讓大家投入賽事之餘,更可欣賞藝術品,傳承美麗。我亦感謝每位來賓出席支持,令『莎莎婦女銀袋日』成為一個蜚聲國際、全城矚目的賽馬盛事。」

今年緊張刺激的賽事共有 10 場,大眾最關注的焦點賽事當然是第 7 場「莎莎婦女銀袋賽」。賽後,莎莎代表、香港賽馬會代表及「莎莎婦女銀袋日 2023」形象大使林明禎與奪魁之馬主於台上祝酒,慶祝今年「莎莎婦女銀袋日 2023」成功舉辦。林明禎除了於台上與大家分享作為「新世代女神」的時尚穿搭及美容心得外,更表示是次配戴的帽飾由英國著名帽飾設計師 Odette 設計,與她造型十分相配,盡顯知性優雅氣息,時尚感十足。



除了矚目賽事外，莎莎亦安排了一連串精彩節目，包括設計了猶如**美術展覽館**的遊覽路線，當中有時尚配搭華麗展示區、「Chill」粉紅時光、音樂/舞蹈匯演、帽藝展覽以及莎莎讓賽獎盃絕美打卡區等，讓來賓感受莎莎完美地將美麗、藝術、時尚及娛樂結合，感受嶄新賽馬體驗，成就美麗傳奇。

一如過往的傳統，莎莎繼續設立「最佳服飾大獎」以及「最佳帽飾大獎」，讓一眾配戴精緻帽飾、盛裝赴會的嘉賓，盡情投入「莎莎婦女銀袋日」這個年度盛事。今年「莎莎婦女銀袋日」與來自倫敦的著名帽飾設計師 **Odette** 合作，**Odette** 除了為形象大使林明禎設計別緻禮帽，更為莎莎國際控股有限公司副主席郭羅桂珍博士 **BBS** 太平紳士及莎莎國際控股有限公司執行董事陳郭詩慧女士 **MH** 製作高級禮帽配搭當天造型，完美演繹「賽出時尚」主題。**Odette** 也參與了場內的「帽藝展覽」區的設計，讓來賓可以一次過欣賞多款華麗的禮帽。

「莎莎婦女銀袋日」精彩活動連連 入場獲贈「限定紀念襟針」

除全場焦點的「莎莎婦女銀袋賽」外，今天於沙田馬場內還舉行了多場以莎莎專門店銷售之著名國際品牌命名的賽事，包括 **L'ORÉAL PARIS** 讓賽、**GRACE ONE** 讓賽、**KATE TOKYO** 讓賽、**CANMAKE TOKYO** 讓賽、**Eleanor** 讓賽、**La Colline** 讓賽、**SUISSE PROGRAMME** 讓賽、**La Estephe** 讓賽及 **Neogence** 讓賽。

當天不僅有緊張刺激的賽馬活動，大會亦悉心安排一連串精彩節目，包括「淑女小馬」打卡熱點、莎莎美粧產品區、與閨蜜的美饌派對，讓來賓感受美麗、藝術、時尚及娛樂結集於一身的嶄新賽馬體驗。除了緊張刺激的賽馬活動外，入場人士更可獲得限量版紀念襟針一枚。今年的紀念襟針設計獨特，以簡約的線條描畫出時尚的駿馬形狀，配上閃石點綴更顯華麗，定能令每位入場人士對本年盛事留下美麗回憶。

###

